[bookmark: _GoBack]今年は特に暑い夏になりました。それでも夏休みが来ており、盆休みになります。
 　ビジネスの最前線に立っておられるかた、世の中にとって大事な仕事をしておられるかた、これを天職と老いを感じさせない仕事ぶりをしているかたの、ご活躍を頼もしく拝見しております。
 　日本計量新報社の社員一同、自らの力を精一杯だして頑張っていく所存であります。
   私どもは新聞事業を中心とする報道を通じて、計量計測関係の皆様にお役立ちします。
 　また世の中が必要とする計量関係の知識などの皆様のご支援をいただいてインターネットを通じてあまねく届けていく仕事を推進してまいります。
 　なにとぞ一層のご愛顧とご支援をよろしくお願い申し上げます。

 【ついでながら、アンケートとご寄稿に関係する次のことをよろしくお願いします。】
 （関係する分野について、ご回答ならびにご寄稿をよろしくお願いします。）

 １、経済情勢と計量に関係する経営アンケートへのご回答のお願い。（別途、書状を電子メールとして添付してあります。）
 
１、計量管理、品質管理、計量士業務などに関係する課題や問題点などに関係するアンケートへのご回答のお願い。（別途、書状を電子メールとして添付してあります。）
 
 １、計量行政あるいは計量技術、または計量の世界に関係する課題や問題点などのご所感。
 
１、生活など私事、あるいは公務などに関連してのご所感。
 
１、ほか、上記に含まれない事柄のご所感を、ご寄稿ください。
 
【送付先】関係するアンケートおよびご寄稿は下記までご送付くださいますよう、お願いいたします。
日本計量新報編集部　edit@keiryou-keisoku.co.jp

